



БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бучанського району Київської області
16 сесія VIII скликання
1-ше пленарне засідання

РІШЕННЯ

05 грудня 2023 року

№ 18 -16-VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки

Відповідно до статей 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про фізичну культуру і спорт», «Про позашкільну освіту», обговоривши проєкт Програми розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки, сільська рада,-

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки, що додається.
2. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради забезпечити виконання заходів з реалізації вищевказаної програми.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з соціально-гуманітарних питань.

Сільський голова



Олесь КУДРИК

Додаток

до рішення Борщагівської сільської ради
Бучанського району Київської області
від 05 грудня 2023 року № 18 -16- VIII

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення 16 сесії VIII скликання
Борщагівської сільської ради
Бучанського району Київської області
від 05 грудня 2023 року № 18 -16- VIII

**ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НА 2024-2026 РОКИ**

с. Петропавлівська Борщагівська
2023 рік

ЗМІСТ

№ з/п	Назва розділу	Стор.
1.	Паспорт Програми розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки	3
2.	Розділи Програми	
	I. Аналіз динаміки змін та поточної ситуації	4
	II. Провідна ідея, мета та концептуальні пріоритети програми	7
	III. Основні напрями реалізації Програми	8
	IV. Індикатори (результативні показники) для проведення моніторингу та оцінки виконання Програми	8
	V. Фінансування Програми	9
	VI. Очікувані результати Програми	9
	VII. Організація та координація виконання заходів Програми	10
3.	Заходи Програми розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки	11

ПАСПОРТ
Програми розвитку фізичної культури і спорту
Борщагівської сільської територіальної громади
Бучанського району Київської області
на 2024-2026 роки

Назва Програми	Програма розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки
Тип Програми	Програма розвитку
Підстава для розробки Програми	Реалізація державної політики у сфері фізичної культури і спорту. Подальший розвиток фізичної культури та фізичного виховання, спорту ветеранів, рухової активності усіх верств населення та спортивної підготовки в громаді
Ініціатор розроблення Програми	Управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області
Співрозробники Програми	Заклади/установи у галузі фізичної культури та спорту Борщагівської сільської територіальної громади
Головний розпорядник коштів	Управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області
Відповідальний виконавець	Управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області
Учасники Програми	Управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради, заклади/установи сфери фізичної культури та спорту, заклади освіти, відділ капітального будівництва Борщагівської сільської ради, інші суб'єкти діяльності у сфері фізичної культури та спорту
Термін реалізації Програми	2024-2026 роки
Контроль за виконанням Програми	Постійна комісія з соціально-гуманітарних питань Борщагівської сільської ради
Фінансування Програми	Місцевий бюджет Борщагівської сільської ради, кошти з інших джерел, не заборонених чинним законодавством
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Уточняється при формуванні показників бюджету на відповідні роки

I. АНАЛІЗ ДИНАМІКИ ЗМІН ТА ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ

Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною виховного процесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді і відіграють значну роль у зміцненні здоров'я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей організму людини, збереженні тривалості активного життя дорослого населення.

Численними науковими дослідженнями доведено, що рухова активність значною мірою сприяє дотриманню людиною здорового способу життя, а також, в окремих випадках, зменшенню негативного впливу на організм людини шкідливих звичок, підвищенню стресостійкості та відволікає від асоціальної поведінки. Рухова активність населення та розвиток видів спорту є генеруючим і стимулюючим чинником у системі здорового способу життя, має важливе значення для вдосконалення фізичного розвитку і підготовленості особи, профілактики надмірної ваги, сприяє зменшенню ризику виникнення серцево-судинних захворювань, діабету, остеопорозу, окремих онкологічних захворювань та депресії. Оздоровча рухова активність та розвиток видів спорту сприяють і розвитку економіки та суспільства загалом.

Недостатній рівень організованої рухової активності населення спричинений низьким рівнем самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я, недоліками нормативно-правового та організаційно-управлінського характеру; обмеженістю ресурсного забезпечення (фінансового, матеріально-технічного, кадрового, науково-методичного та інформаційно-пропагандистського), відсутністю персональної відповідальності.

У селах Борщагівської сільської територіальної громади проводиться робота, спрямована на стабілізацію розвитку масової рухової активності, фізичної культури і спорту, збереження та примноження всіх складових її діяльності. Проте, незважаючи на отримані досягнення і здобутки, рівень розвитку фізичного виховання, фізичної культури і спорту не в повній мірі задовольняє потреби населення.

У Борщагівській сільській територіальній громаді здійснюють свою діяльність два комунальних заклади/установи спортивного спрямування: Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» та Комунальна установа «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський».

Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області» почала свою діяльність у 2021 році. Функціонувало два відділення: біатлон та гандбол, у яких працювали 6 тренерів-викладачів. У 2021/2022 навчальному році почали працювати вже 10 тренерів-викладачів. Були відкриті додатково відділення з самбо, дзюдо, теніс настільний і футбол. До 22 груп КЗ ДЮСШ «Борщагівець» було зараховано 274 вихованця.

У 2022 році з початком повномасштабного вторгнення збільшилася кількість груп початкової підготовки з видів спорту та відповідно тренерський колектив, проводились навчально-тренувальні заняття, спортивно-масові заходи для дітей громади та внутрішньо переміщених осіб. Запроваджено

змішану форму навчально-тренувального процесу для вихованців закладу, які виїхали за кордон.

На кінець 2022 року в КЗ ДЮСШ «Борщагівець» займалось 291 вихованець, працювало 17 тренерів-викладачів.

У 2023 році збільшується контингент вихованців у спортивних секціях з різних видів спорту. Станом на 20.11.2023 у дитячо-юнацькій спортивній школі працюють 49 груп та займаються 433 вихованця, працюють 18 тренерів-викладачів.

У Комунальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» в користуванні перебуває міні-футбольне поле у с.Петропавлівська Борщагівка (вул. Сумська, 17), а також приміщення для зберігання інвентарю та матеріалів відділення біатлону (вул. Шкільна, 27-Б).

З огляду на те, що Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» не має власного приміщення для ігрових видів спорту, навчально-тренувальні заняття проходять у закладах освіти Борщагівської громади:

баскетбол проходить в Опорному закладі освіти «Софіївсько-Борщагівський ліцей»;

біатлон у с. Петропавлівська Борщагівка (вул. Шкільна, 27а);

тренування на лижоролерах проходять на стадіоні «Козак-Арена» вул. Шкільна, 3;

тренування зі стрільби з пневматичної гвинтівки проходили у тирі КЗЗСО «Ліцей Петропавлівський». У період дії воєнного стану тир переобладнано на укриття;

боротьба самбо с. Чайки (вул. Лобановського, 42,) с. Петропавлівська Борщагівка (ЗДО «Genesis»), с. Петропавлівська Борщагівка (ЗДО «Малятко»), с. Софіївська Борщагівка (вул. Райдужна, 100);

Джиу-Джитсу проводиться у ЗДО «Малятко» (с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Ярослава Мудрого, 1-Б) та у с. Софіївська Борщагівка (вул.Райдужна, 100);

гандбол – в Опорному закладі освіти «Софіївсько-Борщагівський ліцей» та у КЗЗСО «Ліцей № 1 с. Петропавлівська Борщагівка;

футбол проводиться у с. Петропавлівська Борщагівка на міні-футбольному полі (вул.Сумська, 17-а) та у ЗДО «Чарівний замок» (вул. Паркова, 34-а).

З усіма закладами освіти укладено Угоди про співпрацю для проведення навчально-тренувальних занять. За усіма адресами, де проходить навчально-тренувальний процес КЗ ДЮСШ «Борщагівець» знаходяться укриття.

У 2023 році курси підвищення кваліфікації тренерів з видів спорту у Національному університеті фізичного виховання і спорту України пройшли шість тренерів-викладачів.

За результатами участі у обласних та всеукраїнських змаганнях 109 вихованцям відділень біатлону та гандболу були присвоєні III, II та I юнацькі розряди.

У Борщагівській сільській територіальній громаді відсутні спортивні зали для ігрових видів спорту, окрім спортивних залів у закладах загальної середньої

освіти. У громаді працює тільки один спортивний комплекс комунальної форми власності – СКК «Софіївський», проте спортивний комплекс не має ігрових спортивних залів. Зважаючи на велику кількість дітей та попит на залучення дітей до занять спортом, спортивна інфраструктура потребує удосконалення.

У Комунальній установі «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський» навчально-тренувальний процес відбувається за видами спорту: футбол, бокс, кікбоксінг, спортивна гімнастика, спортивна акробатика, художня гімнастика, таеквон-до, дзюдо.

На території СКК «Софіївський» розміщується спортивна інфраструктура: футбольний стадіон, три спортивні зали та майданчик з тренажерами. Установа має найпростіше укриття.

У Спортивно-культурному комплексі «Софіївський» працює 16 працівників, із них 16 тренерів, контингент вихованців складає 629 осіб.

Вихованці СКК «Софіївський» гідно представляють Борщагівську громаду на змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівнів. Початкова група набрана на кожному тренуванні здобувають та закріплюють нові навички з обраних видів спорту та починають брати участь у змаганнях на місцевому та районному рівнях.

У підготовці Програми використано дані статистичних звітів, які надають комунальні заклади/установи сфери фізичної культури та спорту Борщагівської сільської територіальної громади за період 2021-2023 років.

№ з/п	Назва показника	2021 рік	2022 рік	2023 рік Станом на 15.11
1.	Кількість проведених спортивно-масових заходів (КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	1/15	6/23	18/23
2.	Кількість спортивно-масових заходів у яких узяли участь спортсмени КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	5/18	26/30	44/50
3.	Навчально-тренувальні збори КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	2/6	4/11	6/11
4.	Спортивні секції КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	3/11	7/8	7/8
5.	Кількість вихованців КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	274/256	291/526	433/629
6.	Присвоєння спортивних розрядів: дитячі КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	0/11	6/50	109/117
7.	Отримані призові місця КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	4/35	11/117	114/117
8.	Видатки місцевого бюджету КЗ ДЮСШ «Борщагівець»/ КУ СКК «Софіївський»)	2149517,68/ 5248700,00/	5107904,46/ 6832337,00/	5082011,00/ 5473500,00/

За Програмою розвитку і функціонування системи фізичної культури та спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району

Київської області на 2021-2023 роки фінансову підтримку, відповідно до укладених договорів про співпрацю, отримували громадські об'єднання спортивного спрямування ГО СК «Чайка» та ГО «Софія і Ка», до складу яких входять дитячо-юнацькі команди з футболу, які нараховують більше 270 вихованців, що на професійному рівні займаються футболом.

ГО СК «Чайка» користується футбольним полем «Козак-Арена» у с.Петропавлівська Борщагівка для тренувань і представляє у чемпіонаті України професійний футбольний колектив (дорослі) серед команд другої ліги. У СК «Чайка» тренуються близько 200 вихованців шкільного віку.

До складу Громадської організації «Софія і Ка» входять команди ветеранів з футболу, дорослі команди з футболу та футзалу, дитячі футбольні команди (більше 80 вихованців).

У 2021 році фінансова підтримка громадських організацій склала 3923,4 тис. грн, у 2022 році – 3633,9 тис. грн. у 2023 році – 1175, 6 тис. грн.

Фінансова підтримка у 2024-2026 роках громадським організаціям сфери фізичної культури та спорту, що здійснюють свою діяльність у Борщагівській сільській територіальній громаді, здійснюватиметься на конкурсних засадах.

Програма розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки є логічним стратегічним продовженням попередньої Програми розвитку галузі, що діяла у 2021-2023 роках.

Існує необхідність чіткої координації взаємодії структур, місцевого самоврядування і громадських організацій, які беруть участь у фізкультурно-спортивному русі, шляхом визначення програмних підходів та пріоритетних напрямів фізичного виховання, фізичної культури і спорту, необхідності формування, насамперед у молоді, позитивного іміджу спортивно-масової роботи, що забезпечували б ефективне функціонування галузі у сучасних умовах.

II. ПРОВІДНА ІДЕЯ, МЕТА ТА КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПРІОРИТЕТИ ПРОГРАМИ

Провідна ідея Програми: Створення умов та відведення фізичній культурі і спорту провідної ролі як важливого фактору з впровадження здорового способу життя, формування мотивацій та традицій щодо всебічного гармонійного розвитку, профілактики захворювань, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, розвитку видів спорту в громаді.

Формування цілісного сучасного спортивного простору та підвищення цінності фізичної культури, спорту та рухової активності.

Мета Програми:

Метою Програми є створення необхідних соціально-економічних, нормативно-правових, організаційно-технічних умов для реалізації державної політики у галузі фізичної культури, фізичного виховання та спорту.

Здійснення заходів щодо розвитку фізичної культури та спорту, рухової активності та різних видів спорту. Розвиток і підтримка дітей та молоді, тренерського складу

Концептуальні пріоритети Програми:

формування сучасної інфраструктури в галузі фізичної культури та спорту;
залучення широких верств населення до систематичних занять руховою активністю, фізичною культурою та спортом;
популяризація здорового способу життя;
максимальна реалізація здібностей серед дітей та молоді у дитячо-юнацькому спорті, спорті вищих досягнень та виховання дітей та молоді у дусі олімпізму.

ІІІ. ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Основними напрямками Програми є:

Напрямок 1. Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча та спортивна робота, рухова активність у закладах освіти.

Напрямок 2. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення.

Напрямок 3. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту.

Напрямок 4. Розвиток спортивної інфраструктури.

Напрямок 5. Інформаційне забезпечення. Інформаційна підтримка розвитку фізичної культури та спорту.

Напрямок 6. Соціальне забезпечення. Соціальний захист спортсменів, тренерів-викладачів, учасників фізкультурно-спортивного руху.

Напрямок 7. Міжнародне співробітництво у сфері фізичної культури та спорту.

ІV. ІНДИКАТОРИ (РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ) ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ ТА ОЦІНКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

З метою проведення моніторингу та оцінки виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки визначені наступні індикатори (результативні показники):

кількість існуючих/створених об'єктів спортивної інфраструктури;

кількість мешканців громади усіх вікових категорій, залучених до рухової активності, фізичної культури і спорту;

кількість проведених спортивних заходів;

кількість діючих олімпійських та неолімпійських видів спорту у комунальних закладах/установах фізичної культури і спорту;

обсяг видатків з місцевого бюджету на галузь;

кількість діючих громадських організацій, інститутів громадянського суспільства, інших суб'єктів діяльності у сфері фізичної культури та спорту

у Борщагівській сільській територіальній громаді;

результативна участь окремих спортсменів, команд з видів спорту у спортивних заходах, змаганнях різних рівнів (кількість призових місць).

V. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок місцевого бюджету Борщагівської сільської територіальної громади в межах асигнувань, передбачених на відповідний рік, власних коштів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми на 2024-2026 роки:

Роки	Обсяг видатків (тис. грн)		
	2024	2025	2026
	5 800	6 000	7 200

*Можливе коригування відповідно до рішень Борщагівської сільської ради

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть можливість:

підвищити рівень охоплення населення сільської територіальної громади руховою активністю;

забезпечити належні матеріально-технічні умови для розвитку пріоритетних видів спорту та забезпечення населення фізкультурно-спортивними спорудами різного типу;

збільшити кількість загальнодоступних спортивних заходів для активного сімейного відпочинку в місцях масового відпочинку громадян;

облаштувати комплексні спортивні майданчики та спортивно-оздоровчі зони в різних мікрорайонах Борщагівської сільської територіальної громади;

підвищити рівень самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я;

підвищити рівень результативності виступів спортивних команд та окремих спортсменів Борщагівської сільської територіальної громади на районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях, у тому числі на чемпіонатах світу та Європи;

відзначати та стимулювати до високих спортивних досягнень спортсменів та тренерів громади;

збільшити кількість вихованців спортивних секцій;

підвищити рівень поінформованості та обізнаності різних груп населення щодо формування здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед дітей та молоді;

підвищити рівень готовності молоді до служби у збройних Силах України, правоохоронних органах, рятувальних та інших спеціальних службах з метою захисту суверенітету та незалежності держави;

зберегти наявну, з подальшим удосконаленням, матеріально-технічну базу, поліпшити умови її функціонування;

інтегрувати ефективні (інноваційні) форми і методи фізкультурно-спортивної діяльності;

забезпечити розвиток олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських та неолімпійських видів спорту, підтримку спорту ветеранів.

VII. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КООРДИНАЦІЯ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Організацію та координацію виконання Програми забезпечує управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області.

Внесення змін і доповнень до Програми здійснюється сесією Борщагівської сільської ради.

Виконання програми припиняється після закінчення встановленого строку.

У Програмі використовуються скорочення слів (абревіатури):

Управління освіти, культури, молоді та спорту	управління ОКМС
Відділ капітального будівництва	ВКБ
Заклади освіти	ЗО
Заклади загальної середньої освіти	ЗЗСО
Заклади дошкільної освіти	ЗДО
Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області	КЗ ДЮСШ «Борщагівець»
Комунальна установа «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області	КУ СКК «Софіївський»
Інститути громадянського суспільства	ІГС
Інші суб'єкти діяльності у сфері фізичної культури та спорту	ІСД

ЗАХОДИ

Програми розвитку фізичної культури і спорту Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської області на 2024-2026 роки

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання (роки)	Виконавці	Очікуваний результат
I. Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча та спортивна робота, рухова активність у закладах освіти				
1.1.	Забезпечити належний рівень рухової активності у закладах дошкільної та загальної середньої освіти	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО, ЗДО	Підвищення рухової активності дітей та молоді, популяризація здорового способу життя
1.2.	Проводити у закладах освіти фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи	2024-2026	Управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Підвищення рухової активності дітей та молоді, пропаганда олімпійського руху та олімпійських принципів, а також здорового способу життя
1.3.	Проводити тематичні круглі столи, семінари з питань фізичної культури учнівської молоді за участі керівників фізичного виховання закладів освіти, тренерів закладів/установ/організацій, інших суб'єктів сфери фізичної культури та спорту (семінари з питань удосконалення методів організації фізичного виховання в закладах освіти; круглі столи з питань проблем фізичного розвитку дітей та підлітків шкільного віку)	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Обмін та узагальнення досвіду роботи, напрацювання ефективних методів фізкультурно-оздоровчої роботи освіти, підвищення кваліфікації фахівців
1.4.	Організовувати та проводити спартакіади, змагання, турніри з видів спорту серед школярів, спортивні заходи, етапи фізкультурно-оздоровчого проєкту «Учнівська ліга «Здорова Україна» тощо	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО	Залучення учнівської молоді до регулярних занять фізичною культурою і спортом
1.4.	Забезпечити участь переможців територіального рівня у	2024-2026	Управління ОКМС,	Підвищення рухової активності дітей та

	районних, обласних, всеукраїнських спортивно-масових заходах: спартакіадах, гімназіадах, юнацьких та молодіжних іграх, спортивних іграх серед школярів, фізкультурно-оздоровчого проекту «Учнівська ліга «Здорова Україна», інших спортивних змаганнях	2024-2026	ЗЗСО	молоді, популяризація здорового способу життя
1.5.	Проводити у закладах дошкільної та загальної середньої освіти навчальні фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи, зокрема: «Олімпійський урок», «Олімпійський тиждень»	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО, ЗДО	Підвищення рухової активності дітей та молоді, пропаганда олімпійського руху та олімпійських принципів, а також здорового способу життя
1.6.	Надавати пріоритет проведенню навчально-тренувальних занять на базі ЗЗСО тренерам та інструкторам з видів спорту комунальних закладів/установ сфери фізичної культури та спорту	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський»	Надання пріоритету у здійсненні комунальними закладами/установами у сфері фізичної культури та спорту навчально-тренувальних занять у приміщеннях комунальних закладів загальної середньої освіти Збільшення охоплення учнів закладів загальної середньої освіти фізичною культурою та спортом. Популяризація здорового способу життя, зміцнення здоров'я учнів
1.7.	Організовувати та проводити спортивно-оздоровчі табори	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Залучення дітей, молоді до регулярних занять фізичною культурою та спортом, популяризація здорового способу життя, зміцнення їх здоров'я. Організація змістовного дозвілля у канікулярний період
1.8.	Забезпечити заклади освіти спортивним обладнанням та інвентарем шляхом проведення інвентаризації існуючої матеріально-технічної бази, наявного обладнання та інвентарю та поетапного їх оновлення	2024-2026	Управління ОКМС, ЗО	Поліпшення матеріально-технічної бази спортивного спрямування у закладах освіти.

II. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення			
2.1.	Організовувати та проводити фізкультурно-оздоровчі, спортивно-масові заходи, заходи з рухової активності за місцем проживання та у місцях масового відпочинку мешканців громади серед різних вікових категорій та соціальних груп	2024-2026	КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», координатори Активних парків, ІСД
2.2.	Проводити загальнодоступні спортивні заходи для активного сімейного відпочинку. Реалізовувати соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової України» з дотриманням заходів безпеки із залученням, зокрема, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та осіб з інвалідністю. Активізувати діяльність координаторів	2024-2026	Координатори Активних парків
2.3.	Залучати інших суб'єктів сфери фізичної культури та спорту, інститути громадянського суспільства, у тому числі молодіжні та дитячі громадські організації спортивного спрямування, до проведення заходів з підвищення оздоровчої рухової активності населення	2024-2026	Управління ОКМС, координатори Активних парків, ІГС, ІСД
III. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту			
3.1.	Забезпечити функціонування та подальший розвиток видів спорту у комунальних закладах/установах сфери фізичної культури та спорту: Комунальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа «Борщагівець» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області та Комунальній установі «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський»

3.2.	Провести аналіз стану діяльності закладів/установ/організацій, інститутів громадянського суспільства, інших суб'єктів у сфері фізичної культури та спорту, що функціонують у Борщагівській сільській територіальній громаді, спроможних провадити діяльність у період воєнного стану та після його припинення чи скасування	2024-2026	Управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІГС, ІСД	Визначення кількості закладів/установ/організацій, ІГС, ІСД, що функціонують у Борщагівській сільській територіальній громаді, спроможних провадити діяльність у період воєнного стану та після його припинення чи скасування
3.3.	Делегувати комунальним та іншим суб'єктам у сфері фізичної культури та спорту право організації та проведення спортивних заходів. Сприяти актуалізації їх діяльності, покращенню матеріально-технічної бази у тому числі з використанням власних коштів та ресурсів місцевого бюджету	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІГС, ІСД	Надання права комунальним та ІСД організовувати та проводити спортивні заходи з урахуванням вимог законодавства та обмежень воєнного стану
3.4.	Забезпечувати відповідні організаційні, фінансові, матеріально-технічні, кадрові умови для належної підготовки та участі окремих спортсменів та команд з видів спорту, у тому числі з інвалідністю, у районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях та заходах.	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІГС, ІСД	Створення належних умов підготовки та участі спортсменів, команд у офіційних районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях та заходах

3.5.	Запровадити та забезпечити функціонування системи підтримки, винагород та мотивацій за високі спортивні досягнення окремих спортсменам, тренерам, командам з видів спорту закладів/установ/ організацій, інших суб'єктів у сфері фізичної культури та спорту, що здійснюють свою діяльність у Борщагівській сільській територіальній громаді	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІГС, ІСД	Введення системи стимулювання, мотиваційної винагороди тренерам, спортсменам, командам за високі спортивні досягнення за результатами виступів в офіційних спортивних змаганнях різних рівнів відповідно до Порядку призначення і виплати стипендії сільського голови Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області обдарованим і талановитим дітям закладів освіти, закладів та установ культури та спорту
3.6.	Забезпечити фінансову підтримку громадським об'єднанням (організаціям), спортивним клубам, командам з ігрових видів спорту, іншим суб'єктам у сфері фізичної культури та спорту, що здійснюють свою діяльність у Борщагівській сільській територіальній громаді на конкурсних засадах	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, ІГС, ІСД	Фінансова підтримка спортивних клубів, громадських об'єднань (організацій), інститутів громадянського суспільства, ІСД, що здійснюють свою діяльність у Борщагівській сільській територіальній громаді з метою стимулювання спортивних досягнень
3.7.	Сприяти участі тренерів-викладачів, інструкторів-методистів та інших фахівців комунальних закладів/установ, інших суб'єктів у сфері фізичної культури та спорту в районних, обласних та всеукраїнських навчальних семінарах, круглих столах, нарадах, курсах підвищення кваліфікації	2024-2026	Управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Підвищення кваліфікації спортивних фахівців
3.8.	Організовувати та проводити змагання, спортивно-масові заходи (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакиади, спортивні ігри), навчально-тренувальні збори з олімпійських і неолімпійських видів спорту, спорту інвалідів та ветеранів	2024-2026	Управління ОКМС, ІСД	Підвищення спортивної майстерності спортсменів, популяризація здорового способу життя

3.9.	Організувати та проводити змагання з видів спорту, спортивно-масових заходів, навчально-тренувальні збори з видів спорту для команд та окремих спортсменів та забезпечити участь вихованців комунальних закладів/установ у змаганнях різних рівнів	2024-2026	Управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський»	Підвищення спортивної майстерності спортсменів, підготовка спортивного резерву, популяризація здорового способу життя
3.10.	Забезпечити комунальні заклади/установи спортивного спрямування необхідним спортивним інвентарем, обладнанням, спортивного екіпіровкою	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський»	Організація навчально-тренувального процесу, підвищення спортивної майстерності спортсменів
3.11.	Придбати спортивне обладнання та інвентар, спортивний одяг, взуття та аксесуари загального та спеціального призначення	2024-2026	Управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Забезпечення умов для підвищення спортивної майстерності спортсменів, підготовка спортивного резерву
3.13.	Організувати та проводити заходи серед допризовної молоді (спартакіади, змагання зі стрільби кульової та інших видів спорту)	2024-2026	Управління ОКМС, ЗЗСО	Національно-патріотичне виховання дітей та молоді, розвиток видів спорту, покращення фізичної підготовки призовників
IV. Розвиток спортивної інфраструктури				
4.1.	Розробити проєктно-кошторисну документацію з будівництва спортивних об'єктів; документацію із землеустрою (у тому числі проведення експертиз, галузевих висновків та досліджень); залучення експертів та провести інші підготовчі роботи з будівництва спортивних об'єктів	2024-2026	Борщагівська сільська рада, ВКБ, управління ОКМС	Створення умов для занять фізичною культурою та спортом

4.2.	Провести модернізацію, реконструкцію, капітальний ремонт, будівництво спортивних об'єктів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян	2024-2026	Борщагівська сільська рада, ВКБ, управління ОКМС	Зміщення матеріально-технічної бази фізичної культури та спорту, надання якісних послуг, створення умов для занять фізичною культурою та спортом
4.3.	Провести модернізацію та капітальний ремонт комунальних пристосованих приміщень для ДЮСШ «Борщагівець»	2024	Борщагівська сільська рада, ВКБ, управління ОКМС, ДЮСШ «Борщагівець»	Надання якісних фізкультурно-оздоровчих послуг населенню, відновлення спортивних об'єктів
4.4.	Придбати обладнання для організації спортивно-масових заходів та забезпечення навчально-тренувального процесу	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, заклади/установи фізичної культури та спорту	Надання якісних фізкультурно-оздоровчих послуг, створення умов для організації та проведення спортивно-масових заходів
4.5.	Провести інвентаризацію об'єктів спортивного призначення	2024, 2026	Управління ОКМС	Збереження об'єктів спортивної інфраструктури
4.6.	Розширити площу найпростішого укриття у Комунальній установі «Спортивно-культурний комплекс «Софіївський» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області шляхом проведення ремонту підвального приміщення установи	2024	Борщагівська сільська рада, ВКБ, управління ОКМС, КУ СКК «Софіївський»	Створення безпечних умов для організації та проведення спортивно-масових заходів
V. Інформаційне забезпечення. Інформаційна підтримка розвитку фізичної культури та спорту				
5.1.	Упровадити соціальну рекламу щодо популяризації здорового способу життя, позитивного впливу фізичної культури та спорту на організм людини як важливої складової гармонійного розвитку, підвищення рівня культури харчування, безпеки активного та пасивного тютюнопаління, вживання алкоголю та наркоманії	2024-2026	Управління ОКМС, заклади/установи фізичної культури та спорту	Популяризація здорового способу життя, попередження негативних впливів на організм людини, підвищення рівня самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я

5.2.	Висвітлювати позитивний вплив на здоров'я людини оптимальної рухової активності засобами масової інформації, зокрема на інтернет ресурсах	2024-2026	Управління ОКМС, заклади/установи фізичної культури та спорту	Популяризація здорового способу життя, попередження негативних впливів на організм людини, підвищення рівня самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я
VI. Соціальне забезпечення. Соціальний захист спортсменів, тренерів-викладачів, учасників фізкультурно-спортивного руху				
6.1.	Виплачувати щомісячні стипендії та одноразову грошову винагороду кращим спортсменам і їх тренерам за підсумками виступів спортсменів у відповідальних змаганнях протягом календарного року; а також учасникам Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських, Всесвітніх ігор та їх тренерам	2024-2026	Управління ОКМС	Покращення соціально-побутових умов, соціальна підтримка та мотивація провідних спортсменів і тренерів
6.2.	Надавати пільгові фізкультурно-оздоровчі послуги соціально незахищеним та пільговим категоріям громадян	2024-2026	Управління ОКМС, заклади/установи фізичної культури та спорту	Підтримка соціально незахищених та пільгових категорій громадян та залучення їх до занять фізичною культурою і спортом, зміцнення здоров'я, популяризація та пропаганда здорового способу життя
VII. Міжнародне співробітництво у сфері фізичної культури та спорту				
7.1.	Сприяти участі команд, окремих спортсменів, тренерів, фахівців у міжнародних заходах спортивних та фізкультурних заходах	2024-2026	Борщатівська сільська рада, управління ОКМС, заклади/установи фізичної культури та спорту	Обмін досвідом, підвищення спортивного іміджу громади, популяризація та пропаганда здорового способу життя

7.2.	Приймати іноземні спортивні делегації, проводити міжнародні спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи	2024-2026	Борщагівська сільська рада, управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Обмін досвідом, підвищення спортивного іміджу громади, популяризація здорового способу життя
7.3.	Сприяти участі представників галузі у міжнародних семінарах, круглих столах, тренінгах, навчальних програмах з питань розвитку фізичної культури та спорту	2024-2026	Управління ОКМС, КЗ ДЮСШ «Борщагівець», КУ СКК «Софіївський», ІСД	Вивчення міжнародного досвіду, підвищення кваліфікації фахівців

Сільський голова



Олесь КУДРИК